[image: image1.wmf]a1

x0

a

, 

b

, 

(

)

vx21

a

b

, 

(

)

y21

a

b

, 

(

)

×

vy21

a

b

, 

(

)

x21

x0

a

, 

b

, 

(

)

×

-

:=


[image: image2.wmf]a2

a

b

, 

(

)

vy21

a

b

, 

(

)

z21

a

b

, 

(

)

×

vz21

a

b

, 

(

)

y21

a

b

, 

(

)

×

-

:=


[image: image3.wmf]a3

x0

a

, 

b

, 

(

)

vx21

a

b

, 

(

)

z21

a

b

, 

(

)

×

vz21

a

b

, 

(

)

x21

x0

a

, 

b

, 

(

)

×

-

(

)

:=


[image: image4.wmf]df21

x0

a

, 

b

, 

(

)

a1

x0

a

, 

b

, 

(

)

a1

x0

a

, 

b

, 

(

)

×

a2

a

b

, 

(

)

a2

a

b

, 

(

)

×

+

a3

x0

a

, 

b

, 

(

)

a3

x0

a

, 

b

, 

(

)

×

+

(

)

x21

x0

a

, 

b

, 

(

)

(

)

2

y21

a

b

, 

(

)

(

)

2

+

z21

a

b

, 

(

)

(

)

2

+

é

ë

ù

û

2.5

:=


[image: image5.wmf]dfx21

x0

a

, 

b

, 

(

)

df21

x0

a

, 

b

, 

(

)

x21

x0

a

, 

b

, 

(

)

×

r

1

×

dl1

a

(

)

×

r

1

×

dl2

b

(

)

×

:=


[image: image6.wmf]fx21

x0

(

)

0

2

p

b

0

2

p

a

dfx21

x0

a

, 

b

, 

(

)

ó

ô

õ

d

ó

ô

õ

d

:=


[image: image7.wmf]fx21

x0

(

)

fx21

x0

(

)

k

×

:=


[image: image8.wmf]Fk

x0

(

)

9

10

9

×

e

×

e

x0

(

)

2

×

:=


[image: image9.wmf]x0

10

10

4

-

×

20

10

4

-

×

, 

100

10

4

-

×

..

:=


[image: image10.wmf]0

4

10

3

-

´

8

10

3

-

´

0.012

0

1

10

14

´

2

10

14

´

3

10

14

´

fx21

x0

(

)

x0


[image: image11.wmf]0

4

10

3

-

´

8

10

3

-

´

0.012

0

1

10

14

´

2

10

14

´

3

10

14

´

Fk

x0

(

)

x0


Примечание      Материя движется в электроне по спирали навитой на тор со скоростью света с .Радиус электрона выражен в микронах.  n1 взято равное 50 для наглядности картинки., а n равное 2 для быстроты счета.  В реальности n в зависимости от соотношеня R1 и r1 от нескольких сот для R1=r1 до десятков тысяч при R1>>r1. n считается из условия получения спина электрона равного h/2. Заряд электрона взят 1.6 *10^-1  для возможности счета.

